

ERRATA LICITAÇÃO – CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2020

O Presidente da Comissão de Licitação no uso de suas atribuições legais, vem RETIFICAR a data da sessão deserta do referido certame, passando a vigorar a correção discriminada abaixo:

Onde se lê:

As 09:00 hs do dia 04 de Abril de 2020

Leia-se:

As 09:00 hs do dia 01 de Abril de 2020.

Granja/CE, 03 de Abril de 2020



José Maurício Magalhães Júnior
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO